

Βράβευση αριστούχου φοιτητή Ιατρικής

Ο Γιώργος Λουφόπουλος τιμήθηκε στην χθεσινή εκδήλωση του Κοινού των Μαγνήτων



Από τη χθεσινή βράβευση του Γιώργου Λουφόπουλου

Σημαντική στιγμή της χθεσινής εκδήλωσης του Κοινού των Μαγνήτων αποτέλεσε η βράβευση του Γιώργου Λουφόπουλου από το Στεφανοβίκειο, του πρώτου εισαχθέντα σε Ιατρική Σχολή από όλη τη Μαγνησία, με 19.400 μόρια. Ο αριστούχος απόφοιτος του Λυκείου Βελεστίνου, παρέλαβε το βραβείο από τον κ. Πράντζο, αντιπρόεδρο του κοινού των Μαγνήτων, ο οποίος ανέγνωσε παράλληλα την επιστολή του Δημήτρη Ηλιόπουλου, διευθυντή του Κέντρου Συστημικής Βιοιατρικής στο Πανεπιστήμιο της Καλιφόρνιας στο Λος Άτζελες (UCLA), ο οποίος δεν κατέστη δυνατό να παραστεί, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων.

Ο Γιώργος Λουφόπουλος εισήχθη στη Σχολή Στρατιωτικής

Ιατρικής Θεσσαλονίκης, πρώτος από όλη τη Μαγνησία και στόχος του είναι να προσφέρει στο κοινωνικό σύνολο, έχοντας ως πρότυπο την πορεία ζωής του καθηγητή Ηλιόπουλου. Μιλώντας στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ, ο αριστούχος φοιτητής εξέφρασε τα συναισθήματα χαράς και τιμής που τον διακατέχουν, επισημαίνοντας παράλληλα ότι όνειρό του είναι να σταδιοδρομήσει στην Ιατρική.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Μαγνησίας και τη Διεύθυνση Πολιτισμού του ΔΟΕ-ΠΑΠ-ΔΗΠΕΘΕ του Δήμου Βόλου και πραγματοποιήθηκε παρουσία πολλών φίλων του πολιτισμού και της επιστήμης.

ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΥΔΡΑΙΟΥ

Στυλοβάτες οι ευεργέτες

Αναγκαία σε δύσκολες εποχές η μεγάλη προσφορά ανθρώπων με απόθεμα ψυχής



Από τη χθεσινή εκδήλωση στην αυλή του Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου

Διαχρονικά παραδείγματα προς μίμηση αποτελούν οι ευεργέτες της περιοχής μας, οι οποίοι προσέφεραν με περισσή γενναιοδωρία και μεγαλείο ψυχής, μεγάλο μέρος της περιουσίας τους, για το κοινό καλό. Τα παραπάνω υπογραμμίστηκαν στη διάρκεια της εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε χθες στην κατάμεστη από κόσμο αυλή του Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου.

Η ετήσια εκδήλωση του Κοινού των Μαγνήτων ήταν αφιερωμένη στους εκατό και πλέον ευεργέτες της περιοχής μας, οι οποίοι καταγράφηκαν μέσω της πολυετούς μελέτης του Βολιώτη Ομότιμου Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών, Δημήτριου Παντελοδήμου, που θα εκδοθεί σύντομα σε βιβλίο. Ο κεντρικός ομιλητής της χθεσινής εκδήλωσης, επεσήμανε μεταξύ άλλων ότι η παρουσία αυτών των επιφανών ανθρώπων, που τους διακρίνει η ανιδιοτελής προσφορά, συνιστά διαχρονικό παρά-

δειγμα εποποιίας, ιδιαίτερα σημαντικό σε δύσκολες εποχές, όπως η συγκεκριμένη που διανύουμε. «Στη δύσκολη περίοδο που ζούμε, έχουμε ανάγκη τους ευεργέτες», σημείωσε με έμφαση ο κ. Παντελοδήμος, τονίζοντας παράλληλα ότι το κυρίαρχο συναίσθημα που τον διακατέχει είναι «η ευγνωμοσύνη για την προσφορά αυτών των ανθρώπων στο κοινωνικό σύνολο».

Ο πρόεδρος του Κοινού των Μαγνήτων, Αχιλλέας Παπαρσένος επεσήμανε από την πλευρά του ότι: «είναι σημαντικό το μήνυμα της εποποιίας και της φιλοπατρίας των ευεργετών της Μαγνησίας», τονίζοντας παράλληλα ότι: «είναι επίκαιρο και σήμερα, γιατί σε δύσκολες στιγμές μετανάστευσαν, δημιούργησαν περιουσία στο εξωτερικό, αλλά δεν ξέχασαν ποτέ τον τόπο καταγωγής τους».

Ο κ. Παπαρσένος σημείωσε παράλληλα ότι: «στις δύσκολες στιγμές που

περνάει η χώρα μας σήμερα, αυτό το παράδειγμα της προσφοράς και της φιλοπατρίας είναι ιδιαίτερα επίκαιρο».

Με ανάλογα συναισθήματα σκιαγράφησε τη συγκεκριμένη εκδήλωση η Ελσα Νικολάου, αναπληρώτρια προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Μαγνησίας, τονίζοντας ότι: «συνεργαζόμαστε με ένα φορέα που εμφορείται από τις ίδιες αρχές που εμφορείται και το αρχαιολογικό μουσείο Βόλου, το οποίο είναι το αποτέλεσμα της ευεργεσίας ενός ονομαστού Μάγνητα του Αλέξιου Αθανασάκη. Τιμούμε το έργο των ευεργετών, οι οποίοι δώρισαν μεγάλο μέρος της περιουσίας τους για την πρόωθηση της παιδείας, του πολιτισμού και της υγείας σε εποχές που το έθνος είχε ανάγκη από την προσφορά τους και ευχόμαστε να αποτελέσουν παράδειγμα προς μίμηση στους νεότερους, γιατί η εποχή μας το έχει ανάγκη».

ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΥΔΡΑΙΟΥ

TACHYΔΡΟΜΟΣ
4/8/15